

大连新港原油罐区再次发生火灾

7月曾发生爆炸

10月24日下午16点10分左右,大连中石油国际储运有限公司油库再次发生火灾。据现场知情者说,起火的正是7月16日发生爆炸的103号油罐,事发前103号罐正在被拆解,可能是在清理罐底的过程中,施工不慎点燃了罐里的剩油发生火灾。

记者到达现场时,已看不见油罐燃烧的明火,只是烟雾弥漫,气味呛人。至24日晚19时左右,大连市消防部门的100多辆消防车在现场扑救。鉴于大连新港消防供水和泡沫供水相对充足,加之103号罐

周围的管线已经大部分拆解,罐体目前只剩六米多高。消防人员正在围堵大火,避免烧到别的罐体和区域,火势已在受控状态。另外,60多辆装满砂土的翻斗车在一旁待命。

2010年7月16日18时许,位于辽宁省大连新港附近的大连中石油国际储运有限公司原油罐区输油管道发生爆炸,造成原油大量泄漏并引起火灾。大火持续燃烧15个小时,现场发生了至少6次爆炸。至7月28日22时,大连新港生产全面恢复。

新闻背景 大连新港

大连新港位于辽东半岛南端的大孤山东北麓,黄海岸边的大窑湾西南侧。是一个现代化深水油港。大连新港始建于1974年,建港总投资1.4亿元人民币。新港的水域面积180平方公里,陆域面积1.57平方公里,每年输油能力为1500万吨。大连新港现在是中国原油对外出口的重要基地,每年上千万吨的大庆原油从这里装船运往国内和世界各地。

星报综合

王岐山会见美财长 就中美经济关系交换意见

据新华社电 胡锦涛主席特别代表、国务院副总理王岐山24日与美国总统奥巴马特别代表、财政部长盖特纳在青岛机场举行会谈。双方就中美经济关系和20国集团领导人首尔峰会准备工作交换了意见。

此次会面是继4月份双方在首都机场会晤之后的第二次机场会面。10月份以来,中美高层也就经济问题进行了频繁交流。15日晚,王岐山应约与盖特纳通电话,就中美经济关系有关问题交换了意见。

正如王岐山指出的,中美加强经贸合作,对于促进两国乃至全球经济复苏至关重要。双方应加强沟通,增进理解,以足够的智慧妥善处理分歧。

食用油在广州申请涨价 有市民抢购囤货

据《信息时报》报道 受大豆进口价格持续攀升、国内农产品价格上涨和消费旺季来临等三因素影响,食用油价格近期有所上升。在广州部分超市,进入10月份以来多个品种食用油调整了销售价或取消了特价促销。但超市方面表示,暂时涨价还是个别品牌的行为,没有出现媒体之前报道的“食用油周末大涨价”情况。

广州市物价局日前表示,超市已陆续收到鲁花、金龙鱼、福临门、鹰唛等品牌的涨价申请,要求调和油涨幅10%-20%,花生油涨幅10%-15%。为稳定市场,超市一方面尽力与供应商议价;另一方面在涨价前积极备货。

台风“鲇鱼”侵袭福建 近65万人受灾

据中新社电 第13号台风“鲇鱼”已致福建15个县(市、区)、121个乡镇、64.79万人受灾,直接经济损失达15.96亿元。

24日下午,福建省防汛抗旱指挥部办公室主任丘汀萌通报福建防御台风“鲇鱼”情况。丘汀萌说,今年第13号台风“鲇鱼”是1949年以来登陆福建最晚的台风,台风最强时风力达到17级。

最高检下发决定 重大事故同步介入

据《京华时报》报道 记者23日获悉,最高检近日下发决定,要求全国检察机关加大惩治和预防渎职侵权犯罪工作力度,特别强调检察机关探索同步介入重大事故、案件的调查工作,重点做好同步介入重大安全生产、食品药品、环境污染、国土资源和环境建设等领域的案件调查工作。

决定强调,各级检察机关要着力解决渎职侵权犯罪“发现难、查证难、处理难”等突出问题,加强案件线索的收集和管理,积极探索同步介入重大事故、案件的调查工作。

珠海19名在台失踪游客仍无音讯

车辆或遭深埋

最后通话记录曝光:“这里很危险”



珠海市文体旅游局相关负责人24日介绍说,截至当日12时,仍未与16日从珠海组团赴台旅游的18名游客和1名领队取得联系。为进一步协助台湾有关方面做好搜寻工作,珠海方面派出的第二批赴台工作小组已于24日下午抵达台湾。

24日上午,有关方面已紧急为部分失联人员家属办理赴台证件。



苏花公路112.8公里处一辆游览车23日被挖出后,车体支离破碎,显示冲击力之大。

救援人员估计车辆被埋较深

10月23日下午,记者从搜救现场获悉,在苏花公路边的山崖下已找到疑似这辆游览车的后保险杠,但未寻获游览车的其余部位,也未发现人员踪迹。

针对有发现汽车残骸疑似珠海游客乘坐的旅游车的消息,钟国怀说,抵台的拱北口岸中旅总经理胡文强23日傍晚与

台湾方面都确认,已发现的汽车残骸不属于珠海游客乘坐的那辆绿色旅游巴士。24日上午在台湾苏花高速公路118公里处发现的一具女尸也与珠海游客无关。

搜救人员称,由于当地塌方严重,因此天黑之后搜救工作暂停,估计车辆被埋较深,因此24日起将使用金属探测器寻找

车辆。台海巡人员也将持续派船在近岸搜寻。

据了解,失联团具体人员包括:胡纲、冯智勇、关水来、卢日卡、袁敏、郑少池、毛小丹、梁洁、甄雅、李帼霞、龚莫红、欧丽齐、周俊辉、龚艳、周素华、潘媛、林娟、林桃、宋小迪。

最后通话记录:“这里很危险”

失踪的广东团失去联系前向外界求援的通报记录曝光!根据110勤务中心的报案记录显示,导游曾庆华在21日12点06分52秒用手机拨出这通求救电话,通话时间53秒,曾庆华说自己这里很危险,而报案对话中,有男子也不断帮忙汇报车上状况,驾驶郭铭麟的女儿表示,那应该就是他父亲的声音。

广东团失联前14分钟,110勤务中心接

到这通来自导游曾庆华的关键电话。

曾庆华电话通报:“喂,你好,我在苏花公路这边。”勤务中心:“苏花公路?”曾庆华电话通报:“对,拜托拜托,帮我一下,我这边游览车。”勤务中心:“苏花公路什么地方?”曾庆华电话通报:“苏花公路这段,这段,我大概8.9公里就可以到苏澳了。”勤务中心:“苏澳还有8.9公里喔。”

勤务中心报案记录显示,导游曾庆华

星报综合

河南周口4.7级地震12学生受伤

据中新社电 记者自周口市政府应急办获悉,昨日下午发生在河南周口地区的(M)4.7级地震已导致太康县五个乡镇24间民房倒塌,逊母口乡第一中学12名学生在地震中受伤。

据中国地震台网测定,今年10月24日16时58分,在河南省周口市太康县、扶沟县、西华县交界(北纬34.00度,东经

114.60度),发生(M)4.7级地震,震源深度80公里。

来自周口市应急办的消息称,太康县共计24间民房倒塌,其中逊母口乡4间、芝麻洼乡6间、板桥镇10间、五里口乡2间、马头乡2间。地震时,逊母口乡一中有12名学生受伤,其中8名学生目前仍在医院观察。

太康县政府一官员说,老师组织学生撤离时,紧张和下楼时拥挤是造成部分学生受伤的原因,大多是轻微扭伤。

另据介绍,扶沟县有40间民房出现掉瓦和裂缝,有两座桥梁出现裂缝,西华县目前没有接到房屋受损和人员受伤报告。周口党委、政府官员已在第一时间分赴地震一线,组织救援,了解灾情。